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Μια… πολιτιστική κυψέλη δημιουργείται στον Χορτιάτη!

Δημοσιεύθηκε στις 25 Νοεμβρίου, 2015 13:29 στην Κατηγορία: Πολιτισμός

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Την δική του… πολιτιστική κυψέλη αποκτά ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη καθώς  την ερχόμενη Κυριακή θα

εγκαινιαστεί ένας χώρος ο οποίος θα γίνει το κέντρο των δραστηριοτήτων για όλους τους δημότες!

Σε μια εκδήλωση, όπου θα πρωταγωνιστήσουν τα πολιτιστικά τμήματα και οι φορείς της περιοχής, ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη εγκαινιάζει  την Κυριακή 29 Νοεμβρίου,  στις 11.30 το πρωί, έναν πανέμορφο χώρο

Πολιτισμού, που θα αποτελέσει για τα επόμενα χρόνια μια πολιτιστική κυψέλη στο κέντρο του Χορτιάτη.

Το κτήριο βρίσκεται στη γωνία των οδών Μαρτύρων και 2ης Σεπτεμβρίου 8β στην είσοδο του Χορτιάτη. Θα

στεγάζει όλα τα είδη πολιτισμού, εικαστικά, τμήματα μουσικής και γενικότερα κάθε πολιτιστική δράση. Με

αυτό το έργο που χρηματοδοτήθηκε αποκλειστικά από πόρους του δήμου διευρύνεται σημαντικά η

πολιτιστική προίκα τόσο του δήμου συνολικά όσο και του Χορτιάτη ειδικότερα, καθώς μετά το Δημοτικό

Ωδείο και την Κινηματογραφική Λέσχη που λειτουργούν, ήδη η περιοχή αποκτά και ένα νέο σπίτι

πολιτισμού.

«Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς για τη χώρα μας επενδύουμε στον πολιτισμό γιατί υπηρετεί τις

διαχρονικές αξίες και δίνει ποιότητα στην καθημερινότητα των δημοτών μας. Είναι ένα έργο για όλους

τους δημότες, αλλά και για τη νέα γενιά της πατρίδας μας που αποτελεί και τη χρυσή ελπίδα για ένα

καλύτερο αύριο στην πατρίδα μας. Αυτός είναι ο σκοπός και το δημιουργικό ελατήριο που μας εμπνέει να

υλοποιήσουμε το όραμά μας και να βάλουμε τον πήχη ακόμη πιο ψηλά. Τα εγκαίνια του νέου έργου στο

Χορτιάτη  μας δίνουν μεγάλη χαρά διότι δημιουργούμε μια πολύτιμη και ποιοτική πολιτιστική κυψέλη η

οποία επεκτείνεται πλέον σε ολόκληρο το δήμο μας», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Με το Κέντρο Πολιτισμού Χορτιάτη καθώς και με τα υπόλοιπα έργα πολιτισμού που υλοποιήθηκαν

πρόσφατα στο δήμο, όπως το Κέντρο Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου, η αίθουσα πολιτισμού «Ιωάννης

Μανωλεδάκης» στο Χορτιάτη, το θερινό σινεμά στην Πυλαία και οι κινηματογραφικές λέσχες  σε

Ασβεστοχώρι και Φίλυρο, η πρώτη δημοτική βιβλιοθήκη του δήμου και το αμφιθέατρο του πολιτισμού στο

Πανόραμα διευρύνεται ο Πολιτιστικός Χάρτης της ευρύτερης περιοχής και δημιουργούνται πυρήνες

πολιτισμού και τέχνης σε κάθε ενότητα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.
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